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Частые причины отказа в визе. Постарайтесь не совершать эти ошибки. 

Получить американскую визу не так сложно, как об этом говорят. Достаточно соблюдать основные требования, чтобы соответствовать основным критериям получения визы. Давайте разберем некоторые причины отказа в визе.

(1) Недостаточно связей с родиной.
Чаще всего под эту категорию попадают молодые люди, которые не имеют работы/студенты, завершающие учебную программу, либо категория людей, которые имеют достаточно малый опыт работы. По мнению дипломатической миссии США, такая категория людей может остаться в США и адаптироваться к новым условиям. Главная миссия консульских сотрудников при выдаче визы – убедиться в способности возврата туристов на их родину по окончании поездки в США. 

(2) Ранее нарушались условия пребывания в США. 
Некоторые туристы пренебрегают правилами дипломатической миссии США и остаются на Американской территории после того, как срок визы истек. Иногда в заявлении указываются одни сроки пребывания в США, а на самом деле турист задерживается в стране пребывания. Следующая отметка в заявлении о сроках пребывания в США может не вызвать доверия у консульского сотрудника. Следите за сроками пребывания!

(3) Возникли непредвиденные обстоятельства во время собеседования в посольстве США. 
То, как вы себя покажете на собеседовании в посольстве США зависит, получите вы визу или нет. Консульские сотрудники – это профессиональные психологи, миссия которых убедиться, что вы не собираетесь оставаться в США, в случае получения не иммиграционной визы. Не следует обманывать консульского сотрудника. Вся информация, которую вы указываете в заявлении на визу – тщательно проверяется. Не допускайте разногласия информации, которая содержится в заявлении с той информацией, которую будет уточнять у вас консульский сотрудник на собеседовании. 

(4) Во время пребывания в США менялся статус визы. 
В данном случае, все зависит от решения консульского сотрудника, однако эти ребята крайне негативно относятся к изменению визового статуса во время пребывания в США. Это часто можно отнести к участникам программы «Work and Travel», которые могут поменять свою J-1 визу на туристическую. Старайтесь не совершать такие действия, если планируете получение визы на своей родной земле.

(5) Возможная цель поездки – рождение ребенка. 
По американскому законодательству – любой рожденный человек на территории США – автоматически становится гражданином Америки. Консульские сотрудники часто отказывают беременным женщинам. 

(6) Ранее заявитель получал отказы в выдаче визы, однако ситуация не поменялась при подачи нового заявления. 
Если вы ранее получали отказ в визе, не старайтесь получить иной тип визы – лучше продумайте ваш план поездки до мелочей, наберитесь туристического опыта (покатайтесь по Европе), получите неплохой рабочий стаж на родине, поднакопите денег.
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